



甸柳四居 为百岁老人庆生

8月9日,是甸柳第四社区六区五号楼郑乃芬的99岁生日,为此,社区党委书记陈浙红、居委会副主任张斌及工作人员到长寿老人郑奶奶家为其庆生。

社区提前为老人订好了大寿糕,一大早就来到老人家中,听说社区来给自己过生日,郑奶奶高兴得合不拢嘴,还一个劲地念叨:“谢谢社区一直都对我这么好,每年过生日都想着我!”

郑奶奶一直以来由女儿照顾,平时还有孙女们轮流陪护,女儿将老人照料得干干净净,容光焕发。提起老人的长寿秘籍,老人的女儿认为有三个方面,一是生活作息有规律,每天早睡早起。二是饮食清淡定时定量,从不暴饮暴食。三是心态平和,从不斤斤计较。

甸柳第四社区一直以来都将关爱老年人的身体健康与生活情况作为社区工作的一项重要内容,建立老人档案,经常对老人们开展各种慰问活动。倡导居民敬老,爱老,助老,让“敬老,爱老助老”的良好风尚在社区传递。



甸柳四居 开展“两学一做” 学习教育活动



本报讯(记者 朱文龙) 为了确保“两学一做”学习教育活动的全覆盖,8月17日上午,甸柳第四社区党委第三支部,针对年龄偏大、活动不方便的老党员,采取送学上门的方式进行学习。

第三支部张杰同志来到甸柳四区19号楼,为党员曹新忠、徐瑜送去《党章》《习近平总书记系列重要讲话读本》等学习资料。张杰向他们介绍了近期党支部换届的情况及“两学一做”学习教育的开展情况,并就《支部生活》中的重点章节与他们进行了学习探讨,征求了他们对学习教育活动及党支部工作的意见和建议,并叮嘱老人有什么困难、建议要及时向社区反映,同时感谢老党员们为社区发展所做出的贡献。



甸南社区 义诊活动进社区



本报讯(记者 朱文龙) 普及健康知识,更好地服务社区居民,8月26日,在中建文化城小广场,中德骨科医院再一次与社区居民零距离接触,为居民提供高质量的免费诊疗活动,为前来咨询的居民发放骨科疾病健康宣传手册,并为他们讲解健康保健知识,指导他们如何预防常见的流行性疾病、高血压病人应注意事项、颈椎病人康复训练方法等。

免费义诊台前,闻讯前来的小区居民越聚越多,但医院的医生仍有条不紊的逐个检查血压,测骨密度,并且详细的解答每个前来咨询的居民提出的健康问题,为他们建立了健康档案,并为他们的生活、就医给出了诚恳的建议。

此次活动为社区居民提供了便利的无偿服务,进一步增强了社区居民的卫生健康意识,得到社区居民的一致好评。



甸北社区 老年人警惕诈骗



本报讯(记者 朱文龙) 近年来诈骗案件呈高发、多发态势,诈骗手段不断推陈出新,电话诈骗、保健品诈骗、金融理财诈骗等形式五花八门。老年人辛苦了一辈子手上攒下了一些钱,平时接收信息的渠道又比较少,因此成为了诈骗分子实施诈骗的主要目标。

为提高老年人警惕,严防诈骗,近日,甸北社区给老年人发放了《济南市老年人防诈骗手册》。手册介绍了几起典型诈骗案件,并有专家支招,指出了骗子几种常用的诈骗伎俩。通过案件分析,提醒老年人收到关于钱财的电话时要多留一个心眼,有疑问及时询问子女或拨打派出所电话,防止不必要的财产损失。

通过宣传,提高老年人的法律意识和防诈骗意识,做到三思而后行,保护自己的财产安全和切身利益。



吉祥苑社区 高中生志愿参加社会实践



2016年8月23日上午,家住三箭吉祥苑的历城二中高一学生张哲宁带领他的同学一行人来到吉祥苑社区,志愿参加社会实践,他们带着小铲、水壶和刷子等工具,前往社区各个张贴小广告比较集中的地段清除小广告。此次活动主要是针对社区内小广告的清理工作,张哲宁作为队长,带领大家一张一张仔细铲除社区内电线杆、墙面、地面上的小广告,不给它们留下一丝“生存”空间。

活动结束后,学生们纷纷表示,这种社区实践让自己的暑假过得很有意义:小广告清理活动虽算不上什么大事,但这种从点滴做起的小活动也正反映了当代学生成为志愿者的服务精神;另一方面对于小广告需要全民积极参与配合,居民应主动举报,帮助清理小广告,才能有力打击非法小广告的生存空间,并维护社区的良好生活环境。



吉祥苑社区 民主协商议保温



本报讯(记者 朱文龙) 8月25日上午九点,吉祥苑社区组织楼长和居民代表,就文化东路25号1、2、3、10号楼四栋居民楼的外墙保温问题,利用协商民主形式,采取开放空间会议办法对居民关心的问题进行解答。

用卡片形式,听取居民意见,收集居民关注问题,共总结了六类居民最关心的问题,会议现场还请到社区民警、城管站负责人以及工程管理人进行梳理,尽可能的帮助解决。

通过此次协商会议,居民针对外墙保温所关心的问题得到了解决,协商民主形式也再次展现了民事、民意、民决的理念。有力地推动了社区的和谐发展。



社区义工 暑期为环卫工送清凉



本报讯(记者 朱文龙) 8月23日下午,济南市泉城青少年事务社会工作服务中心甸柳第二社区青少年社工项目组组织社区青少年举办了为辖区内环卫工人送清凉活动。

活动中青少年们充当了小小志愿者的角色,为环卫工人们分发毛巾、绿豆等,并感谢环卫的辛勤劳动,顶着严寒酷暑,为城市清洁工作做出的奉献。随后孩子们与环卫工人合影留念。最后,社工及志愿者为孩子们颁发奖品,鼓励他们积极参加志愿服务活动。



甸柳五居 协商民主开放空间会议



本报讯(记者 朱文龙) 8月17日下午,在甸柳第五社区活动室,召集居民参加新模式、开放空间的协商民主会议。在工作人员的引导下,居民通过新模式内容“卡、归、打”,进行推广开放式空间会议。居民最终为锦食送项目制定出服务细则。

本次会议新添互动游戏带动气氛,增强积极性,拉近居民间的情感。从活动中发现领袖和志愿者,让居民自己成为真正的社区主人。此次新模式会议居民都非常感兴趣,并表示希望更多地会议可以运用到开放空间模式。